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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

На сьогоднішній день актуальним для підприємства є підвищення 

ефективності маркетингової діяльності, оскільки вона постає одним із 

найважливіших напрямів стратегічного управління. Правильно та вчасно 

розроблені дії та заходи у сфері маркетингу дозволяють підвищувати 

конкурентоспроможність на ринку, збільшити частку ринку та розширити межі 

цільових сегментів, сформувати позитивний імідж підприємства та 

підтримувати репутацію. Саме це дає поштовх до формування ефективних 

заходів підвищення ефективності маркетингової діяльності підприємства. 

Інтерес до маркетингової діяльності і, відповідно, зацікавленість у 

найефективнішому маркетинговому управлінні посилюються в міру 
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усвідомлення все більшою кількістю організацій у сфері підприємництва, 

міжнародній і некомерційній сферах того, як саме маркетинг сприяє їхній 

успішнішій діяльності на ринку. 

Ефективність діяльності будь-яких організацій у значній мірі 

визначається функціонуванням маркетингової системи. Працівники цієї 

системи безпосередньо не створюють продукції, але, здійснюючи певну 

організаційну і комерційну діяльність з виробництва товару, збереження його 

якості, забезпечення товарної інфраструктури, є складовою частиною 

виробничого персоналу.  

Маркетингову діяльність підприємства можна корегувати за наслідками 

контролю. Наприклад, якщо об‘єм продажів нижче очікуваного, необхідно 

визначити, чим це обумовлено і що слід зробити для виправлення ситуації. 

Якщо об‘єм продажів вище очікуваного, то слід визначити, чим це обумовлено. 

Можливо, необхідно підняти ціну на продукт. Це неминуче приведе до деякого 

зниження об‘єму продажів, але, можливо, забезпечить вищий прибуток [1].  

Роль маркетингу у діяльності підприємства можна охарактеризувати 

такими моментами: 1) за допомогою маркетингових досліджень аналізуються 

різні сторони ринку, з якими підприємство взаємодіє; 2) підприємство 

розробляє і втілює тактику поведінки підприємства на ринку з урахуванням 

максимального задоволення потреб споживачів. За допомогою професійних 

маркетингових досліджень і правильного застосування їх на практиці 

підприємства можуть у рази підвищити свою прибутковість, а отже, і 

ефективність; 3) в час, коли населення планети постійно збільшується, а, 

відповідно, збільшується і кількість продавців і покупців, на допомогу 

приходить тактика просування – невід'ємна складова маркетингової діяльності 

[2]. 

Основні шляхи вдосконалення маркетингової діяльності підприємства 

можна розділити на стратегічні і тактичні. Стратегічні являють собою зміну 

підходу управління, а тактичні - перерозподіл функцій і зміну структури 

відділу маркетингу. Основними цілями маркетингової діяльності підприємства 
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є вивчення таких питань, як поведінка споживача і мотиви його ринкової 

поведінки; аналіз ринку підприємства; аналіз каналів збуту; дослідження 

діяльності в галузі реклами; аналіз обсягу продажів; дослідження конкурентів; 

визначення найефективніших методів просування товару. 

Основне завдання маркетингової діяльності підприємства - відображати і 

посилювати все тенденції щодо вдосконалення виробництва товарів і послуг 

для збільшення ефективності роботи компанії [3]. 

Організація управління маркетингом – масштабне завдання, від 

вирішення якої залежить, наскільки успішною буде робота підприємства. 

Ефективно вирішити цю задачу можна за допомогою CRM-програми, яка 

дозволяє автоматизувати роботу маркетингового підрозділу і підвищити його 

продуктивність.  

Завдяки використанню CRM у підприємства з'являється можливість 

засновувати свої маркетингові рішення на регулярно одержуваній аналітиці. 

Таким чином, CRM дає можливість підприємству отримати великий спектр 

аналітичних даних, вивчивши які нескладно вчасно скоригувати політику 

просування. Ефективність управління службою маркетингу підвищиться також 

за рахунок CRM-синхронізації роботи сайту або інтернет-магазину з базою 

клієнтів. Це дозволяє краще обслуговувати клієнтів і швидше обробляти їх 

замовлення. Політика просування підприємства багато в чому опирається на 

своєчасне інформування клієнтів про спеціальні акції, розпродажі та 

пропозиції. CRM дозволяє відправляти електронні і смс-розсилки 

безпосередньо з клієнтської бази, що прискорює і спрощує роботу.  

Організація служби маркетингу на підприємстві передбачає оперативний 

доступ всіх співробітників підрозділу до рекламних матеріалів. За допомогою 

CRM підприємство може створити таку базу, налаштувавши до неї доступ 

певних працівників, які в будь-який момент можуть завантажити потрібний 

варіант логотипу, зразок листа для розсилки або буклет із новими цінами. Це 

скоротить час роботи, оскільки фахівцю не знадобиться кожного разу шукати 

матеріали заново в пошті або файловій системі. 
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За рахунок управління персоналом через CRM організація управління 

маркетингом стає більш оперативною та продуктивною: керівник підрозділу 

може розподіляти роботу між маркетологами в онлайн-режимі, не пояснюючи 

кожному завдання окремо; всі файли і коментарі по проекту завжди 

знаходяться в онлайн-режимі доступу для всіх співробітників підрозділу; в 

CRM зберігається вся історія взаємодії по проекту і вся історія змін файлів, 

тому, наприклад, завжди можна повернутися до попереднього варіанту 

рекламних матеріалів [4]. 

Отже, підвищення ефективності маркетингової діяльності є пріоритетним 

напрямком, тому що маркетинг стає основою розробки виробничої стратегії 

підприємств, оскільки основним принципом їх конкурентоспроможності є 

орієнтація на отримання прибутку через найкраще задоволення потреб 

споживачів, що можна забезпечити тільки за допомогою маркетингової 

діяльності. 
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